Zielgruppe: Neukunden, als Teil des Auftrags
…

Über Ihren Auftrag würden wir uns sehr freuen.

Übrigens: Wenn Sie sich für eine Solarstromanlage aus unserem Haus entscheiden, ist das ein Grund zu feiern. Wir sind auch nach dem Kauf für Sie da und unterstützen Sie bei der Ausrichtung Ihrer Einweihungsparty. Laden Sie einfach Ihre Freunde, Bekannten und Kollegen zu sich nach Hause ein und lassen Sie sie an Ihren positiven Erfahrungen mit Ihrer Anlage teilhaben. 

Alles Weitere übernehmen wir: passende Einladungskarten, die Moderation sowie Getränke und zusätzlich kleine Aufmerksamkeiten. Wie dies funktioniert, erfahren Sie auf dem beiliegenden Infoflyer „After-Sales-Party“.
…

Mit freundlichen Grüßen

Zielgruppe: Bestandskunden, Auftrag bereits erteilt/durchgeführt

Ihre neue Solarstromanlage – ein triftiger Grund zu feiern!
Sehr geehrte/r,

kürzlich haben Sie sich für eine Photovoltaikanlage aus unserem Haus entschieden und somit nicht nur einen aktiven Beitrag zum Klimaschutz geliefert, sondern auch Ihre Stromversorgung maßgeblich in die eigene Hand genommen. 
Wir finden, dass dies ein guter Grund zu feiern ist, und bieten Ihnen an, Sie bei der Einweihung Ihrer Anlage zu unterstützen: Laden Sie einfach Ihre Freunde, Bekannten und Kollegen zu sich nach Hause ein und lassen Sie sie an Ihren positiven Erfahrungen mit der Solarstromanlage teilhaben. 

Alles Weitere übernehmen wir: passende Einladungskarten, die Moderation sowie Getränke und zusätzlich kleine Aufmerksamkeiten. So können Sie Ihre Anschaffung gebührend feiern und Ihre Gäste erhalten in entspannter Atmosphäre nicht nur wertvolle Informationen zur Funktionsweise und Rentabilität Ihrer Anlage, sondern auch ein kleines Gastgeschenk.
Sie sind neugierig geworden? Weitere Informationen enthält das beiliegende Informationsblatt „After-Sales-Party“. 
Wir freuen uns auf Ihre Rückmeldung und stehen Ihnen gern für weitere Planungen und Ideen zur Verfügung. 

Mit freundlichen Grüßen 

